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Závěrečná konference k projektu 
„Chceme vědět víc, abychom lépe pomáhali druhým“ 

 
 

 Vzdělávací projekt Charity Vsetín pod názvem „Chceme vědět víc, abychom lépe 

pomáhali druhým“ dospěl na konci června 2008 ke svému závěru. Cílem projektu bylo 

zvyšování kvalifikace, posílení schopností a dovedností pracovníků v přímé péči i 

managementu a vytvoření uceleného systému vzdělávání všech pracovníků Charity Vsetín. 

 Před samotným ukončením projektu proběhla 22. května 2008 závěrečná konference 

v prostorách nově zrekonstruovaného Podnikatelského inkubátoru na Maštaliskách, jejíž 

součástí bylo mimo jiné zhodnocení úspěšnosti realizace projektu. Při této příležitosti 

vystoupila se svým příspěvkem starostka Města Vsetín Květoslava Othová, ředitel 

Arcidiecézní Charity Olomouc Václav Keprt, ředitelka Charity Vsetín Věra Dulavová, za 

Univerzitu Palackého v Olomouci pak Doc. PhDr. PaedDr. Olga Krejčířová, Ph.D., která je 

zároveň garantem výše zmíněného projektu a zástupce lektorů Doc. PaedDr. Alžběta 

Peutelschmiedová, Ph D. 

 Zástupci absolventů akreditovaného Kvalifikačního kurzu pro pracovníky v sociálních 

službách, a sice Eva Trčálková z Naděje Vsetín a Stanislav Andrýsek z Charity Vsetín pak 

v několika větách shrnuli průběh kurzu a jeho přínos pro ně samotné a prostřednictvím jejich 

práce také pro uživatele služeb Charity Vsetín. 

V rámci projektu byla kromě realizace samotného „Kvalifikačního kurzu pro 

pracovníky v sociálních službách“, nabídnuta pracovníkům Charity Vsetín a dalších 

neziskových organizací možnost účastnit se vzdělávacích modulů a seminářů s jinou 

tematickou náplní a také stáží s využitím příkladů dobré praxe mezi poskytovateli sociálních 

služeb, díky nimž si mohli rozšířit své obzory a naučit se něco nového. Podařilo se zpracovat 

personální standardy Charity Vsetín dle požadavku MPSV a vytvořit individuální plány 

rozvoje pracovníků. 

Závěrečná konference a slova hostů potvrdila vysokou úspěšnost projektu a rostoucí 

zájem pracovníků o další vzdělávání v rámci své práce v sociálních službách, což je pro 

Charitu Vsetín a její zaměstnance výzva do budoucnosti. 
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